

内蒙古:确保高考评卷科学准确公平

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)记者从内蒙古自治区教育招生考试中心了解到,2022年我区高考评卷工作正顺利进行,我区参加高考考生14.5万余人,所有科目选择题部分由机器扫描识别评阅;非选择题即主观题部分实行人工网上评阅,由内蒙古大学、内蒙古师范大学和内蒙古农业大学3所高校承担。

据介绍,各评卷点在本校评卷

领导小组的领导下,精心组织,周密安排,严格执行评分标准,严格规范评卷流程,严格开展质量检查,做到“给分有理、扣分有据、宽严适度、始终如一”,确保“一把尺子量到底”。本着对考生高度负责的态度,以更高的标准、更严的要求、更实的作风,严格按照教育部有关规定和要求开展评卷工作,确保高考评卷安全规范、公平公正、科学准确。

各评卷点均严格按照规定遴选

评卷教师,全区统一安排高考评卷质检专家。每一份答卷按题块随机分发给两位不同的评卷教师,评卷教师“背对背”独立评阅给分。每道题由两位评卷教师评阅给分后,如果两位教师的给分差值未超出该题设定的双评误差阈值,则取这两个给分结果的平均值作为该题最终得分;否则,进行三评,如三评后仍超过设定的误差阈值,由专家组进行终评,以终评分数作为该题的

得分,最大限度地防范错评、漏评等主观性偏差,确保评分的科学、准确。每科独立设置质检专家组,随机抽查评卷结果,通过分析研判,确属评卷教师给分结果存疑的,经与学科组长和评卷教师共同研究确定最终意见,并退回原评卷教师重评。通过大批量的抽检,保证每位教师准确使用评分细则,进一步确保每份答卷评阅给分结果科学客观、准确无误。

内蒙古新增本土确诊病例治愈出院28例

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 6月21日上午,内蒙古自治区卫健委通报:6月20日0~24时,内蒙古自治区报告无新增确诊病例、疑似病例和无症状感染者。新增本土确诊病例治愈出院28例,其中赤峰市5例、锡林郭勒盟23例。解除医学观察的本土无症状感染者8例(均在锡林郭勒盟)。截至6月20日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例224例,其中赤峰市56例、锡林郭勒盟168例。本土无症状感染者244例,其中赤峰市7例、锡林郭勒盟237例。境外输入无症状感染者3例(均在呼和浩特市)。均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。



订单农业助增收

6月20日,工人们正在种植基地内栽种网纹瓜幼苗。据了解,呼和浩特赛音农业种植专业合作社在赛罕区黄合少镇朱亥村流转土地500亩建设智能大棚,根据订单种植网纹瓜、大葱、小番茄等。合作社提供种苗、技术指导,统一种植、统一管理、统一销售,种植户每亩纯收入达到1.5万余元,带领60多户种植户增收致富。 摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

内蒙古出台40条稳经济具体措施

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 6月21日,内蒙古自治区人民政府新闻办公室召开《内蒙古自治区贯彻落实<国务院扎实稳住经济的一揽子政策措施>意见》政策例行吹风会,《意见》聚焦6个方面提出了40条具体举措(包括4条具体落实要求)。对国务院33条逐条进行了研究梳理,提出了具体配套措施,同时结合实际提出了自治区的增量政策举措,目的是要更好发挥政策的“时效”,统筹疫情和经济社会发展,全力稳市场主体、保就业、保民生,稳住经济基本盘,确保完成年初确定的各项目标任务。

据介绍,本次出台的政策,财

税政策方面主要有7项,包括进一步加快财政支出进度、加大政府采购支持中小企业力度、优化失业保险稳岗返还政策、对企业招用毕业年度高校毕业生发放一次性扩岗补助等。金融政策方面主要有5项,包括加大普惠小微贷款发放和再贴现支持力度、进一步降低融资成本、鼓励企业债券市场融资、对上市企业给予奖补等。扩投资促消费方面主要有7项,包括因地制宜建设地下综合管廊、有力有序推进“十四五”规划重大工程实施、着力稳定和扩大民间投资、支持创新型中小企业、“专精特新”中小企业和国家“专精特新”小巨人企业发展

等。保粮食能源安全方面主要有4项,包括高质量完成煤炭增产保供任务、加快电力项目建设进度确保在建煤电项目按期投产、推动第一批国家大基地新能源项目建设、提高能源资源储备能力和水平等。保产业链供应链稳定方面主要有8项,包括进一步推动阶段性减免市场主体房屋租金、促进民航业恢复发展、加大稳外资稳外贸工作力度实现口岸应开尽开等。保基本民生方面主要有5项,包括实施住房公积金阶段性支持政策、加大对小微企业和个体工商户创业担保贷款贴息支持力度、做好重要生活物资保供稳价工作等。

伊旗交管大队开展“事故大评查,隐患大整治”专项行动

近日,伊旗交管大队联合旗交通局开展“事故大评查,隐患大整治”专项行动。行动中,工作组针对辖区道路存在的交通设施缺失、路口渠化不合理等问题进行逐一排查、建立台账,并给排查出的道路交通安全隐患所属的业主单位下达整改通知书,积极推动隐患点段的整改,切实为广大交通参与者营造良好的道路交通环境。

文/李军 范鹏程